

广告热线 |

8273208

# 扫描暑期档荧屏重点剧 年轻演员新作备受关注

本报综合消息 在即将到来的暑期档，记者根据所获消息，梳理出一份重磅选手的待播剧名单。从总体上看，今年有不少年轻演员主演的生活剧，他们也希望以演技带给观众惊喜。流量演员携手登陆暑期档是市场常态，但能不能最终收获口碑，还有待观察。

## 《神探柯晨》《流淌的美好生活》 预热暑期档

近期，两部新剧上档，为暑期档预热。《神探柯晨》由黄志忠担纲总导演兼主演，云集了吴刚、王劲松、沙溢、左小青、柯蓝、吴越等一帮演技派。《神探柯晨》的故事发生在民国时期，讲述一系列疑点重重的案件后的惊天秘密。前几集烧脑风格浓郁，人物关系错综复杂，让观众“正邪难分”，为后续故事埋下伏笔。

年轻演员郑爽、马天宇搭档的《流淌的美好生活》则改编自郭敬明的小说，演绎年轻人的爱情故事，故事贴近年轻人，又有流量的爆棚人气助力，因此备受关注。

## 暑期档依然是 年轻演员作品为主

展望暑期档的新作，可见年轻演员的作品依然占主流。

去年暑期档的《武动乾坤》对主演杨洋来说，演技有所突破，但剧集没火

起来令他的转型之路打了折扣。今年他将携电竞题材的《全职高手》“再战江湖”，原著人气极高，令大家对真人版剧作也抱有很大的期待：他和搭档江疏影能不能呈现全新面貌？

《租界热血少年档案》由黄子韬和张雪迎组成“偶像+实力”组合，新鲜、有趣，从制作元素来看，该剧更适合在网络平台播出。

两部民国剧《烈火军校》《海棠经雨胭脂透》的阵容同样显眼，前者是白鹿和许凯，后者主演是邓伦和李一桐。这些人气演员拥有一批非常稳定的观众，尤其是邓伦，最近播出的一部戏《我的真朋友》热度不俗，从影视和时尚资源看，他都是流量级演员，表演实力也得到认可。

赵又廷携年轻演员白敬亭、乔欣等主演的现代职场剧《平凡的荣耀》，是备受关注的一部现实主义题材的剧作。赵又廷接戏的要求很高：剧本好、合作团队好、角色有发挥空间，可见《平凡的荣耀》质量不俗。白敬亭、乔欣也是专注表演的年轻演员，演技方面观众不用太担心。



在新生代中，黄景瑜备受关注，他的《破冰行动》收获极高人气，也使人惊叹他的可塑性。即将上档的都市爱情戏《三生有幸遇见你》中，他和王丽坤演绎一段跨年龄段的爱恋，人物与故事非常有吸引力。

杨紫前有《欢乐颂》，后有《香蜜沉沉烬如霜》，口碑和人气得到各方认证。她的新作《蜜汁炖鱿鱼》最近改名为《亲爱的，热爱的》，讲述软萌少女与热血青年一见钟情，共同成长。该剧有望在东方卫视播出。该剧男一号李现潜力无限，男二号胡一天也具有很大的流量，这个演员组合极具竞争力，令《亲

爱的，热爱的》被市场看好有爆款潜质。

从已经官宣的剧目单来看，多部体育题材青春剧要在这个暑期争夺青少年的注意力。

王一博主演的《陪你到世界之巅》正在热播，但这个电竞题材的剧核心还是“谈恋爱”。杨超越的《极限17羽你同行》则是以羽毛球为主题的青春运动竞技题材，阳光、热血、正能量。《强风吹拂》以登山题材为突破点，正在优酷热播。主打跳水题材的《扑通扑通的青春》预计将在本月上线。此外，改编自经典动漫IP《网球王子》的《网球少年》也将登陆暑期档。

# “九分钟电影锦标赛”全球选优

本报综合消息 第八届“九分钟电影锦标赛”25日在京启动。本届大赛由中国电影评论学会、北京电影学院主办，上海青年梦想电影城有限公司、上海欢颜文化传媒有限公司、东台市全域旅游发展有限公司、东台黄海国家森林公园、东台市西溪旅游文化景区管理委员会承办，将在全球范围内征集以“发现中国”为主题的故事，拍摄9部短片，制作一部院线电影。

此次锦标赛作为一个专业的比赛平台，与北京四大院校进行合作，分别是北京大学、中央戏剧学院、北京电影学院和中国传媒大学。导演

章家瑞希望通过这个平台，能有更多的新导演走出来，壮大电影的人才队伍。《谁的青春不迷茫》的导演姚婷婷称，自己从第一届比赛就在关注，她期待新一届的导演能被更多的制片方看到，并拍摄自己的长片。正在热映的《最好的我们》的导演章笛沙没有拍过短片，所以他很羡慕这些青年导演的自由，并希望他们把这股冲劲保持下去。随着比赛的开展，“九分钟电影锦标赛”也将成为专业电影人以及学术界交流的平台。

据主办方介绍，“九分钟电影锦标赛”今年全面升级，把全民参与扩大到

了全球范围，开拓了日韩、北美赛区，并增加了国际专业团队培训。本届锦标赛在东台市举办的半年期间，来自全球各地500多名电影创作者将聚集在东台进行拍摄，为东台艺术发展注入青年力量，推动城市人文文化的宣传。

“九分钟电影”目前已建立起比较成熟的运作机制，每年在全球范围甄选年度优秀故事、剧本及拍摄团队，为其提供包括资金、设备、技术、服务等一切所需资源，进行同场竞技。该活动突出扶持青年电影人的特色，多年来已经资助全球115组青年团队，完成121部类型各异的短片，获得了158

个国内外优秀奖项，为不断繁荣电影创作生产、加大电影人才培养、努力推动中国电影走向世界做出了贡献。

## 遗失声明

雷进明不慎遗失咸宁顺义商贸责任有限公司开户许可证，开户行：中国农业银行咸宁金厦支行，核准号为J5360000410002，账号：680801040004069（基本帐号），特此声明作废。



关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来